

### 国际艺苑

#### 魔力无极限

换位魔术本来是一项常见的幻术表演,但是三位年轻魔术师却能演绎出令人意想不到的效果,他们的表演超越了传统意义上的人与人的换位模式。人的年龄真的能在瞬间改变吗?

魔术师奥斯卡被锁进了一个完全封闭的酒桶里,他将设法从酒桶中逃生。为了增加表演难度,他的搭档将酒桶点燃了。奥斯卡能安全而成功地逃生吗?

年轻漂亮的女魔术师经历了一

次奇特的爱情之旅,虽然她不断收到对方送来的礼物,但是对方的特殊身份令她不知如何是好。她将如何面对这份特殊的感情呢?

“汉森魔术三人组”虽然是个年轻的魔术组合,却已经能够驾驭大型的幻术表演了。在本期节目中,他们将上演人体切割术——在观众的注视下把活生生的人切为两半;一个最多能容纳一人的小箱子里究竟能变出多少美丽的姑娘?答案一定出乎您的意料。本期节目还将为您带来三位魔术师表演的街头魔术以及近景魔术,同样也会令您过目难忘。

9月8日19:30(三套)播出。

### 曲苑杂坛

漳州木偶戏有着悠久的历史,早在明代就流传到东南亚各国,被誉为“东方艺术珍品”。漳州木偶剧团的《人偶同欢》的活灵活现、栩栩如生的表演,赢得现场观众的阵阵掌声,一定会让您大开眼界。高甲戏是闽南地方戏曲剧种之一,以“丑角、旦角”的表现见长。高甲戏《和谐春》,夸张、生动、风趣,让人开怀。福州评话是古老曲艺的“活化石”。福州闽侯曲艺团的团长王秋怡将在本期节目中为大家表演两段福州评话。她用“牵丝噪”演绎

的福州评话,每个字之间仿佛有一条丝线贯穿其中,高低音之间变化浑然一体,悠扬婉转的唱腔别有一种沧桑之感。

此外,“中国变伞第一人”曾辉将再次向您展示魔术的超凡魅力;著名笑星李金斗、李建华加盟,用相声《酒迷歌星》逗您一乐;小品《又娶媳妇又过节》,单就一个标题,就让人充满期待……更多精彩,不容错过!

9月9日21:22(三套)播出。

### 同乐五洲

“老师,您好!”教师节即将来临,为此央视中文国际频道《同乐五洲》栏目与大连电视台《久久合家欢》栏目共同录制了特别节目《老师您好》。来自全国各地的少年儿童代表欢聚在大连,为老师们献上一个个精彩的节目。曾经培养

了众多著名歌唱家的作曲家谷建芬老师代表全国的老师们感谢社会各界对教师的敬重和爱护,同时她用自己的亲身经历讲述了教师职业的伟大和教育事业的重要性。

9月8日22:00(四套)播出。

### CCTV空中剧院

#### 越剧《一钱太守》

古代,孝廉刘宠新任会稽太守,发现政绩卓著、赋税大增的背后,有官员的谎报和贪腐行为,年轻能干的都尉孙超牵涉案中。刘宠与女扮男装的夫人兰云深入探访,与孙超斗智斗勇,终于彻查大案。但在结案时,却意外发现孙超与自己竟有非同寻常的关系。情与法、理与义,如何掂量?刘宠最后完成了自己的选择。近期播出。

### 挑战主持人

#### 造型师专场(本期)

#### 《挑战主持人》

将迎来4位充满活力的造型师——瞬间完成完美妆容的

许海云,教您长发变短发的发型师苗雨,亲切可爱的化妆师陈漫西以及腼腆内向但技术一流的曹阳。精彩节目保证让您

您感受到时尚气息!究竟谁能更胜一筹获得本行业的“主持之星”?

9月11日22:30(三套)播出。

### 轻松十分

《轻松十分》将在本周末为您送上著名相声表演艺术家马志明和黄族民

合作的《跳舞》和《夸住宅》。《跳舞》从内容设计到节奏的安排都张弛有度,耐人寻味,十分精彩。《夸住宅》这段传统相声在两位先生珠联璧

合、炉火纯青的配合下大放异彩,马志明先生充分展示了他的“贯口”之长,大段的景致描述,音律铿锵,跌宕起伏,抒情婉转,语言精致严谨,令人拍案叫绝。别具匠心的情节,美妙悦目的画面,《轻松十分》带给您十分的轻松和快乐。

9月13日21:43(一套)播出。

### 武林大会

第一场比赛的对阵双方是王纪国和王红德。王纪国,今年25岁,是2007年度康龙武林大会梅花桩拳第一个单周擂主,体能是他的制胜法宝。他的对手王红德今年40岁,习武多年的他对于梅花桩拳有着独到的见解。第二场比赛的对阵双方是许树良和吴海青。许树良27岁,身法快摔法好,斗志昂扬。吴海青29岁,他的优势在

于腿法好。双方年龄相仿,功力相当,一场恶战谁能获胜呢?第三场比赛的对阵双方是刘飞和杨艳津。20岁的刘飞决定用他在擂台上的成功来报答父亲对自己的恩情。杨艳津今年25岁,进入8强同样是他为自己定下的目标。第四场比赛的对阵双方是刘俊波和郭立周。他们都属于身法灵巧的选手,两位善用身法的选手相遇,将会有一番怎样的苦战呢?

9月9日22:35(五套)播出。

### 本版节目均在央视播出

### 电影频道



### 洛城机密

(美国)

20世纪50年代的洛杉矶是一个充满各种“交易”的城市,各行各业的人都有可能为利益的驱动走到一起。年轻的警校毕业生埃德野心勃勃地想在警界出人头地,这一切都是为了他心中的一个秘密,那就是要找出当年开黑枪打死他父亲的内奸“路路·图马奇”。为此,他不惜出卖自己的同事和上司。不久,埃德就因表现出色而被破格提升为警长。

9月9日21:59(六套)播出。



### 妈咪也疯狂

(美国)

7岁小男孩艾伯特与母亲罗林相依为命,罗林是“梦幻马戏团”的演员,艾伯特从小便对魔术充满了好奇,对马戏团的魔术大师安东尼更是崇拜有加。也因此,小小年纪的艾伯特便精于很多小戏法,他的梦想就是成为一名伟大的魔术师。

9月10日21:52(六套)播出。

### 冯志远

1958年秋。汽笛悠长,满载着上海支援宁夏文教大队的列车缓缓地驶离上海站。从东北师范大学毕业分配到上海工作的冯志远,辞别新婚的妻子和温馨的小家,带着简单的

行李,背上临走前妻子送给他的二胡,踏上了西去的征途。列车进入宁夏,将冯志远和他的同事们送到腾格里沙漠的边缘。

9月10日19:35(六套)播出。



### 怪医杜立德2

(美国)

怪医杜立德因为能与动物交谈而成为风云人物。但出名过头的结果却带来不断的麻烦:杜立德的病人是越来越多了——不仅有两条腿的人,也有4条腿的动物,多得都应付不过来了。同时,这也使得杜立德无法兼顾慈父与良医的

角色。在这个两难的时候,他那些爱管闲事的动物朋友又要求杜立德帮助拯救它们在森林中的朋友,因为一些邪恶巫师已准备开始砍伐这片森林。

9月12日22:13(六套)播出。



### 王牌对王牌

(美国)

丹尼·罗曼是芝加哥警局最顶尖的人质谈判专家,他出生入死,总有办法把丧心病狂的绑匪绳之以法。如今他却陷入了平生最大的困境:他不但无辜背负了盗用公款罪名,还被陷害成为一宗杀警案的头号嫌疑犯。在申诉无门的情况下,丹尼在20楼高的芝加哥警察局总部知法犯法——挟持警察局内重要人物,包括警察局局长、风纪组长和若干要职人员。

9月13日22:48(六套)播出。



### 花旗小和尚

在美国散打争霸赛上,卡森惨败在特里弗手下,被当场羞辱。为重振旗鼓,卡森决心到中国少林寺出家习武。少林三德法师被他的诚心感动,收他为少林历史上第一

位西方和尚,习武修炼使卡森武功精进,进入了人生更高境界。最终为了少林武僧的尊严,他击败了特里弗。

9月12日19:35(六套)播出。

### 生死倒计时

(俄罗斯)

俄罗斯联邦安全局特工精英斯莫林接受绝密行动任务,为刺探车臣恐怖分子的重要情报不幸被俘。恐怖分子为了推卸自己的责任和制造国内的恐慌,给斯莫林注射了迷幻剂,逼迫他承认最近发生的很多恐怖事件都是自己所为,并以此诋毁俄罗斯政府。斯莫林在被俘期间与其机智周旋,并在西方女记者凯瑟琳帮助下逃出敌人的巢穴,返回



莫斯科。9月14日22:07(六套)播出。



### 导火线

马军是香港警局重案组的一名高级警察。办案果断、疾恶如仇的他近年

来一直在追踪和搜集“越南帮三兄弟”的犯罪证据。在大哥渣哥、二哥TONY和三弟阿虎的带领下,“越南帮三兄弟”在黑道上日益壮大,但警方却始终苦于证据不足,无力制裁。为此,马军安插了得力手下华生到渣哥身边当卧底。华生凭借其聪敏、能干、好打,渐渐得到了渣哥的信任,并当上了他的近身保镖。

9月11日19:35(六套)播出。

### 舟舟

1978年4月1日,“愚人节”跟武汉市的一对夫妇开了一个“玩笑”,给他们幸福的家庭带来一个“大脑可能有些问题”的儿子。夫妇二人起初并不知道儿子的大脑到底有多大

问题,带着中年得子的欣喜,年轻的母亲给儿子取名舟舟,希望儿子像生命长河里的一条小船,平平安安访问人世的港湾。

9月9日19:35(六套)播出。

### 黑眼睛

双目失明的力华是个漂亮又有个性的姑娘,一个偶然的机会,残疾人运动队的教练李明生发现了她的运动天赋,力华因此被选入了残疾人集训队,

参加长跑项目的训练。在教练李明生的指导下,力华开始备战残疾人运动会。

9月8日19:35(六套)播出。